

## WorkSafeBC 提醒僱主和承包商在水災後復原期間要留意各種危害

危害可能包括石棉以及各種各樣的化學和生物污染物。

卑詩列治文 ( 2021 年 12 月 X 日 ) —— 隨著卑詩省民開始修葺由水災和山泥傾瀉所造成的損壞，WorkSafeBC 提醒僱主和承包商，在水災後復原期間要識別出各種危害，並控制可能存在的風險。

WorkSafeBC 的防護服務 ( Prevention Services ) 主管 Al Johnson 說：“當我們返回自己的社區，展開清理、復原及重建的工作時，僱主和承包商必須明白，水災後在住所和工作地方可能會有各種危害，這是很重要的。作為僱主，您必須進行風險評估，找出存在於您的工作場所內的各種危害，並且了解一下這些危害可能會如何使您的工人陷於危境。”

WorkSafeBC 表示，[systematic risk assessment \( 有系統的風險評估 \)](#) 是關乎了解您的工人可能會如何受到傷害，以及實行合理的措施，去控制這些在工作場所內的風險。

Johnson 指出，在省內各地這些危害可能會不一樣，取決於水災對地區所造成的影響，以及正在進行什麼類型的工作。

可能的危害包括：

- 含石棉的物料被擾動。
- 化學或生物污染。
- 設備受損。
- 結構或電器損壞。
- 建築物內的濕氣和黴菌。
- 動物屍體。

WorkSafeBC 表示，針對每一種危害，僱主必須知道哪些人會有危險，這樣有助他們確定，那種方法最能控制風險。

Johnson 說：“由於所進行的工作種類繁多，以及水災所帶來的危害，涉及不同數量和類型，風險評估必須按每個工地的特定需要來制定。”

在某些情況下，還必須由合資格的專業人士來評估和減低風險，例如在評估是否有由石棉造成的危險的時候。

要正確地找出建築物內的石棉，必須徵詢合資格的檢測公司或石棉勘測員的意見。直至 1990 年代初期，石棉在卑詩省仍是廣泛用作建築材料，而且在較舊的房屋和建築物的許多地方，現在仍可能發現石棉。石棉可以在常見的建築材料中找到，例如石膏板填料、地板材料、灰泥和絕緣材料。如果住宅業主或商戶懷疑有石棉存在，他們不應該擾動或移動石棉。

如發現石棉，法例規定僱主必須聘請合資格的消滅工程承包商，來清除石棉。在完成清除石棉的工作之後，合資格人士還必須證明工地的空氣是安全的。

WorkSafeBC 也鼓勵住宅業主，如果在水災後需要進行修葺、翻新或清拆，就應該與其承包商，談談有關檢測和清除石棉的計劃。

其他訊息可在此網址找到：[worksafebc.com](http://worksafebc.com)。工人和僱主如有問題，也可致電 WorkSafeBC 的預防資訊專線 ( Prevention Information Line )：1-888-621-7233。

### 資源

- 住宅業主的石棉意識：[ThinkAsbestos.com](http://ThinkAsbestos.com)
- WorkSafeBC：[Conducting a risk assessment \( 進行風險評估 \)](#)
- 卑詩緊急管理署 ( Emergency Management BC )：[Flood Recovery Support \( 水災復原支援 \)](#)
- 卑詩技術安全會 ( Technical Safety BC )：[Search for a licensed contractor \( 物色持牌承包商 \)](#)

**關於 WorkSafeBC**

*WorkSafeBC 推動工人和僱主參與在卑詩省防止因工受傷、患病和傷殘。在出現與工作有關的受傷或疾病時，WorkSafeBC 會向正在復原、康復及安全返回工作崗位的人士提供賠償和支援。我們為卑詩省各地大約 230 萬名工人及 255,000 名僱主提供服務。*

**詳情請聯絡：**

WorkSafeBC 傳媒關係組 ( Media Relations )

電郵：[media@worksafebc.com](mailto:media@worksafebc.com)

電話：604-276-5157